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Az előterjesztést előzetesen tárgyalta a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a 
Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság, valamint a Pénzügyi és Monitoring 
Bizottság. 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 81. § (3) bekezdésének f) pontja szerint a jegyző évente 
beszámol a Közgyűlésnek a Hivatal tevékenységéről. Ezen törvényi előírásnak 
eleget téve, jelen előterjesztés keretében számolok be a Tolna Vármegyei 
Önkormányzati Hivatal 2023. évben végzett munkájáról a Tisztelt Közgyűlésnek. 
 
A Mötv. 84. §-a értelmében a Közgyűlés az önkormányzat működésével, valamint a 
Közgyűlés elnöke vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való 
előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására Hivatalt hoz 
létre. A Hivatal irányító szerve a Közgyűlés. A Közgyűlés elnöke a Közgyűlés 
döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében irányítja a Hivatalt. A Hivatal 
vezetője a jegyző, aki összehangolja és szervezi a Hivatal munkáját, amelyért 
szakmailag felelős, továbbá képviseli a Hivatalt. 
 
A Hivatal engedélyezett létszáma jelenleg 27 fő. 2023. december 31. napján a 
munkavállalók száma 20 fő volt.  
 
A Hivatal az alábbi belső szervezeti tagozódású: 

1. Jogi és Titkársági Osztály, 
2. Pénzügyi Osztály, 
3. Terület- és Vidékfejlesztési Osztály, 
4. Elnöki Kabinet. 

 
A Hivatal belső szervezeti egységei nem jogi személyek. Az osztályokat – a 
Közgyűlés elnökének egyetértésével – a jegyző által kinevezett osztályvezetők 
vezetik. 
 
A 2023. évben folytatódott a Hivatalban a 2022. év őszén, az energiaárak 
megemelkedése okán, a rezsiköltségek csökkentése érdekében bevezetett home 
office munkarend. A dolgozók a jegyző utasításában foglalt szabályok szerint hétfőtől 
csütörtökig az általános munkarendre irányadó szabályok szerint, pénteki 
munkanapokon pedig lakóhelyükön látták el a munkakörükhöz tartozó feladataikat.  
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A beszámoló további részében osztályonként kerülnek részletesen bemutatásra a 
tavalyi esztendőben ellátott szakmai feladatok. 
 

1. Jogi és Titkársági Osztály 
 

A Jogi és Titkársági Osztály a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal SzMSz-ében 
rögzítettek szerint a jogi, választási, beszerzési, közbeszerzési, szervezési, 
informatikai és titkársági feladatok ellátásának felelőse. 
 
Személyi feltételek 
Az osztály 2023. évben 6 köztisztviselővel (1 fő jogi referens, 1 fő kommunikációs és 
civil referens, 1 fő informatikus, 1 fő titkársági és humánpolitikai referens, 1-1 fő 
elnökségi és jegyzői titkárnő) és 3 fő munkaszerződés keretében foglalkoztatott 
munkatárssal (1 fő informatikus, 1 fő nemzetközi kapcsolatok referense,1 fő hivatali 
sajtóreferens) látta el a feladatait. Az osztályt az aljegyző vezeti.  
 
Az osztály szerteágazó tevékenységi köréből – a teljesség igénye nélkül – az alábbi 
feladatok érdemelnek külön említést: 
 
Közgyűléssel kapcsolatos feladatok  
2023-ban a Közgyűlés öt soros, négy rendkívüli, és egy ünnepi ülést tartott, melyek 
mindegyike esetében a kapcsolódó előterjesztések elkészítése, az ülések 
lebonyolítása, továbbá a jegyzőkönyvek, illetve a Közgyűlés által hozott rendeletek, 
határozatok Tolna Vármegyei Kormányhivatal felé történő megküldése a vonatkozó 
jogszabályok szerint megtörtént.  
A Közgyűlés által hozott rendeletek és határozatok, illetve az ülések meghívói és 
jegyzőkönyvei az Önkormányzat honlapján elérhetőek.  
A 2023. évben született 37 határozat és 13 rendelet mindegyike érintette az osztályt 
a végrehajtásban, vagy a végrehajtás koordinálásában, ellenőrzésében. 
Tavaly két alkalommal is sor került bírósági ülnökválasztásra, amelyekhez 
kapcsolódó előkészítő, adminisztratív feladatokat az osztály végezte el. 
Az elmúlt évben a „vármegye” elnevezés bevezetése kapcsán szükségessé vált a 
Közgyűlés valamennyi rendeletének felülvizsgálata, amelynek eredményeképpen 
minden rendeletalkotási témakörben új önkormányzati rendeletek megalkotására 
került sor. A névváltozás számos belső szabályzatot, és utasítást is érintett, ezek 
átdolgozása megtörtént, és számos informatikai és technikai feladatot is rótt az 
osztályon dolgozókra.  
 
Bizottságokkal kapcsolatos feladatok 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság működése vonatkozásában szintén az osztály feladata 
volt a kapcsolódó előterjesztések elkészítése, az ülések lebonyolítása, a 
jegyzőkönyvek Tolna Vármegyei Kormányhivatal felé történő megküldése. 
 
Az osztály látta el a Pénzügyi és Monitoring Bizottság és a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program Bizottság üléseinek lebonyolításával 
kapcsolatos adminisztratív teendőket is. 
 
Törvényességi észrevétel a közgyűlési, bizottsági üléseken hozott döntésekkel és 
adminisztrációval kapcsolatban nem volt.  
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A TOP projektek megvalósításával kapcsolatos tevékenységek 
A területi operatív program megvalósításával kapcsolatos feladatok alapfeladatként a 
Terület- és Vidékfejlesztési Osztály feladatkörébe tartoznak, de Hivatalunk minden 
munkatársára feladatot rónak.  
Az osztály – szoros koordinációban mindkét társosztály munkatársaival – elsősorban 
a beszerzések lebonyolításában, a felmerülő jogi feladatok ellátásában, a 
társadalmasításhoz kapcsolódó jogi, szervezési és informatikai tevékenységek 
elvégzésében és a kapcsolódó rendezvények megszervezésében vállalt szerepet. 
 
Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok irányítása, felügyelete 
Elláttuk a Tolnáért Nkkft. és a TMFÜ Nkkft. jogi támogatását, valamint felügyelő 
bizottsági üléseiknek megtartásában jogi és szervezési közreműködést nyújtottunk. 
 
Választásigazgatási feladatok 
A települési időközi önkormányzati választásokhoz kapcsolódóan 2023. első 
félévében jelentkeztek még igazgatási, jogorvoslati és jogértelmezési feladatok, ezt 
követően már nem lehetett időközi önkormányzati választásokat tartani. 
Megkezdődött a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásának előkészítése, aminek kapcsán már a 2023. év második felében is 
jelentkeztek különböző titkársági feladatok, valamint 2023. októberében sor került a 
Nemzeti Választási Iroda szervezésében a területi választási irodák, valamint az 
országgyűlési egyéni választókerületi választási irodák tagjainak továbbképzésére is, 
amelyen a Tolna Vármegyei Területi Választási Iroda vezetői vettek részt. Emellett 
2023. év végén került sor a Területi Választási Bizottság új tagjainak 
megválasztására, eskütételére, és a bizottság alakuló ülésének megtartására, 
amellyel kapcsolatos feladatok elvégzése is az osztályra hárult. 
 
Igazgatási feladatok 
Az osztályon dolgozó titkárnők látták el a tisztségviselők munkájának folyamatos 
adminisztratív segítését, az informatikusok a tárgyi eszközök rendelkezésre 
állásának biztosítását.  
A munkaügyi feladatok egész éves feladatot jelentettek nem csak a tisztségviselők 
és a hivatal állománya vonatkozásában, hanem meghatározott területeken a 
közgyűlési és bizottsági tagok vonatkozásában is.  
 
Informatikai feladatok 
Az informatikus munkatársak végzik a Hivatal dolgozóinak mindennapi ügyviteléhez 
szükséges informatikai tevékenységet.  
A közgyűlési és bizottsági anyagok elektronikus hozzáférhetősége, a KIR-rendszer 
biztonságos működtetése szintén az osztály feladatkörébe tartozik.  
Ezen túl a honlap tartalmának folyamatos aktualizálása, valamint a kapcsolódó 
beszerzésekben való közreműködés, műszaki specifikációk elkészítése is a 
feladatunk volt egész évben.   
A választásigazgatásban történő informatikai támogatást magas színvonalon 
biztosítottuk a választási irodák számára. 
 
A területi nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos feladatok 
A Tolna Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Tolna Vármegyei Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat esetében a Jogi és Titkársági Osztály kijelölt ügyintézője 
látja el a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben, valamint a 
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nemzetiségi önkormányzatokkal kötött közigazgatási szerződésben rögzített 
előkészítési, végrehajtási és adminisztratív feladatokat. A feladatkörbe beletartozik a 
területi nemzetiségi önkormányzatok közgyűlésein tárgyalt előterjesztések 
elkészítése, az ülések lebonyolítása, továbbá a jegyzőkönyvek Tolna Vármegyei 
Kormányhivatal felé történő megküldése. A 2023. évben a TVNNÖ munkáját 4 soros 
közgyűlés, a TVCNÖ munkáját 3 soros és 1 rendkívüli közgyűlés előkészítésével, 
majd a döntések végrehajtásával segítettük. 
A Tolna Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése kulturális 
közfeladatának ellátása körében együttműködik az illetékességi területén működő 
német nemzetiségi civil szervezetekkel és nemzetiségi önkormányzatokkal, 
amelynek keretében részt vesz olyan tevékenységek, programok megvalósításában, 
melyek a német nemzetiség kultúrájának és hagyományainak megőrzését, átadását, 
a német nyelv ápolását és fejlesztését szolgálják. Ennek kapcsán a 2023. évben 21 
együttműködési megállapodás megkötésére került sor, amelyek elkészítése szintén 
az osztály feladata volt. 
A Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkársága a 
Tolna Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzat részére „A murgai evangélikus 
templom felújítás I. ütemének támogatása” célra 30.000.000 Forint vissza nem 
térítendő támogatást nyújtott. A projekt megvalósítása - mely a 2023. évben 
folyamatosan zajlott - kapcsán felmerülő jogi feladatokat az osztály látta el. 
 
Értéktár bizottsági feladatok 
A Tolna Vármegyei Értéktár Bizottság titkársági feladatai keretében az osztály 
elvégezte a kapcsolódó előterjesztések elkészítésével, az ülések lebonyolításával, a 
jegyzőkönyvek elkészítésével, a határozatok megküldésével, a települési értéktár 
bizottságok tevékenységének nyilvántartásával, a hungarikum pályázatok 
kezelésével, az értéktár bizottságot érintő rendezvényeken való megjelenéssel, és az 
értéktári honlap tartalmainak folyamatos frissítésével összefüggő feladatokat. 
 
Rendezvények 
Az osztály munkatársai végezték el a rendezvényeink szervezésével és 
dokumentálásával kapcsolatos feladatokat – a szervezéstől a végrehajtáson 
keresztül a vonatkozó szerződések elkészítéséig.  
A közgyűlés és az elnök által adományozott elismerések, díjak (Érték díjak, 
vármegyei kitüntető díjak) odaítélésének, elkészíttetésének, a kapcsolódó 
adminisztratív és szervezési feladatoknak az ellátása szintén az osztály 
feladatkörébe tartozik.  
A saját rendezvények szervezését is osztályunk végzi (Tolna Vármegyei Értékek 
Napja, Vármegyenap).  
A nemzetközi kapcsolatok ápolása keretében tavaly a bautzeni partner járástól 
érkezett delegáció a hivatalunkba. A vendégek fogadása, az egyeztetések 
megszervezése szintén az osztály feladata volt. 
A saját projektekhez kapcsolódó rendezvények szervezése és lebonyolítása is egész 
évben feladatokat adott az osztálynak. 
 
Kapcsolatok 
A Bűnmegelőzési Tanács 2023-ban továbbra sem ülésezett.  
Az osztály végzi a kábítószerügyi egyeztető fórumok támogatásával kapcsolatos 
pályázatok kezelését, illetve az érintett településekkel való kapcsolattartást. A 2022. 
évi működésre vonatkozó pályázat bár eredményes volt, csak 2023. decemberének 
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legvégén jött létre támogatói okirat. Emiatt az érintett településekkel csak informális 
kapcsolattartás zajlott. 
Az osztály látta el a támogatási kérelmekkel kapcsolatos ügyintézést, az elbírálásra 
való előkészítést - 2023-ban ez 16 ügyet jelentett.  
A civil szervezetekkel való egyéb kapcsolattartást és együttműködést szintén az 
osztály biztosította. 
A közigazgatási társhivataloktól, önkormányzati hivataloktól, kormányhivataltól 
érkező hatósági megkereséseket jelentős részben az osztály intézte.  
 
Falu- és tanyagondnoki képzés 
A falu- és tanyagondnoki képzés megszervezése 2021. óta az önkormányzat 
feladata. A képzés lebonyolítását az önkormányzat 2023. évben sem maga végezte 
el, hanem a Közgyűlés döntése értelmében Bács-Kiskun Vármegye 
Önkormányzatával együttműködve – együttműködési megállapodás keretében – 
valósította meg. Az együttműködési megállapodás alapján a képző szerv 
kiválasztására irányuló beszerzési eljárás lefolytatása, majd a képzési megállapodás 
és az egyéni képzési szerződések elkészítése, a technikai feltételek biztosítása a 
tanfolyam időtartama alatt, a záróvizsga előkészítésével kapcsolatos adminisztrációs 
feladatok ellátása Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatának feladata volt. 
 

1. Pénzügyi Osztály  
 
Személyi feltételek 
2023. március 6-tól 1 fő közszolgálati tisztviselővel bővült az osztály létszáma, aki 
2023. június 1-től megbízott pénzügyi osztályvezetőként végezte a feladatait a 
korábbi osztályvezető tartós távolléte, majd 2023. december 10-el történő nyugdíjba 
vonulása végett. Összességében az osztály 3 fővel látta el a feladatait. 
 
A Pénzügyi Osztály feladatainak végrehajtása 
Tolna Vármegye Önkormányzata, valamint a Tolna Vármegyei Önkormányzati 
Hivatal működésével, gazdálkodásával kapcsolatos feladatait az osztály a Szervezeti 
és Működési Szabályzatban meghatározottaknak megfelelően 2023-ban is 
teljesítette.  
 
A korábbi évekhez hasonlóan továbbra is az osztály tevékenysége részét képezte az 
Európai Uniós támogatással megvalósuló önkormányzati projektek pénzügyi 
feladatainak ellátása, valamint a települési önkormányzatokkal kötött Konzorciumi 
Megállapodások alapján végzett projektmenedzsmenti feladatok, valamint a 
nyilvánosság biztosításával összefüggő pénzügyi vonatkozású teendők ellátása. 
 
A projektmenedzseri, valamint a nyilvánosság biztosításával összefüggő pénzügyi 
feladatok megszervezése és ellátása mellett gondoskodni kellett a bevételek és 
kiadások projektenként elkülönített nyilvántartásról is.  
 
2023-ban több települési és saját projekt pénzügyi zárása miatt jelentős 
többletfeladat hárult az osztály munkatársaira. 
A többletmunkát elsősorban a települési önkormányzati projektek megvalósításával 
összefüggő beszerzési eljárások dokumentumainak összegyűjtése, véleményezése, 
a pénzügyi elszámolás dokumentumainak előzetes és utólagos ellenőrzése, a 
projektmenedzsment költségvetésének pénzügyi alátámasztása, a projektet terhelő 
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bérkiadások elszámolása és alátámasztása jelentette. A közreműködő szervezettel 
történő írásbeli és szóbeli kapcsolattartás – főleg az év utolsó időszakában – szinte 
napi ügyintézési munkát jelentett, a szűk időtartamú hiánypótlási határidők betartása, 
a helyi önkormányzatokat érintő megfelelő tartalmú dokumentumok biztosítása a 
folyamatos szervezőmunka mellett nemegyszer rendkívüli helyzetek megoldásában 
is megnyilvánult. 
 
A jelzett többletfeladat csak folyamatos ismeretbővítéssel, információszerzéssel, 
jogszabály-változás követéssel volt teljesíthető.  
 
Az év során elláttuk a falugondnoki képzés megszervezésével összefüggő pénzügyi 
feladatokat. 
 
A Pénzügyi Osztály a 2023. évben végrehajtotta a költségvetés előkészítésével, a 
gazdálkodással, finanszírozással, adatszolgáltatással és beszámolással kapcsolatos 
feladatokat Tolna Vármegye Önkormányzata, a Tolna Vármegyei Önkormányzati 
Hivatal, a Tolna Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Tolna 
Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában is. 
 
Az osztály, a költségvetési rendelettervezetek, egyéb pénzügyi vonatkozású 
közgyűlési előterjesztések előkészítéséért is felelős volt, továbbá a vármegyei 
nemzetiségi önkormányzatok pénzügyi témájú előterjesztéseinek elkészítése is az 
osztály feladatát képezte. 
  
A kiadások és a bevételek teljesítéséről, az előirányzatok, kötelezettségvállalások 
alakulásáról, a mérlegszámlák forgalmáról havonta, meghatározott körben 
negyedévente elkészültek a jogszabályok által előírt adatszolgáltatások, határidő 
túllépésre egy esetben sem került sor. A negyedéves és éves, valamint az eseti 
statisztikai jelentések határidőben megküldésre kerültek.  
 
Az operatív gazdálkodási feladatok keretében az osztály dolgozói biztosították a 
tisztségviselők, a Közgyűlés és a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
működésének pénzügyi hátterét. A fizetőképesség folyamatos fenntartása biztosított 
volt.  
Az osztály munkatársai a gazdálkodási szabályzatok betartásával gondoskodtak a 
kiadások pénzügyi teljesítéséről, kötelező dokumentálásáról, a bizonylatok, 
szerződések, megrendelések ellenőrzéséről, a pénzügyi ellenjegyzői és 
érvényesítési feladatok ellátásáról, a házipénztári forgalom lebonyolításáról, a 
könyvvezetési kötelezettség teljesítéséről, a kötelezettségvállalások 
nyilvántartásáról, főkönyvben történő rögzítéséről. 
 
A munkáltatót, illetve a kifizetőt terhelő, személyi jövedelemadózással kapcsolatos 
feladatok teljesítéséről, egyes személyi juttatások számfejtéséről és kifizetéséről, a 
személyi jövedelemadózással összefüggő adatszolgáltatási kötelezettség 
teljesítéséről, a cafetéria juttatások igénylésével összefüggő pénzügyi feladatok 
teljesítéséről is a Pénzügyi Osztály gondoskodott. 
 
Az állami támogatásról, a nemzetiségi önkormányzatok működési és feladatalapú 
támogatásáról, különböző pályázati források felhasználásáról az elszámolások 
határidőben benyújtásra kerültek.  
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A 2022. évi zárszámadási rendelettervezet és a nemzetiségi önkormányzatok éves 
beszámolójának összeállítása is határidőben megtörtént.  
 
Az önkormányzat Európai Uniós támogatással megvalósuló saját projektjeinek 
pénzügyi vezetői feladatait, valamint a települési önkormányzati projektek 2023. évi 
pénzügyi vezetői feladatait az osztály munkatársai az előző évek gyakorlatának 
megfelelően – a projekteket egymás között felosztva – látták el. 
 
A saját projektekkel összefüggő beszerzési eljárások pénzügyi vonatkozású 
előkészítésében, lebonyolításában, a kifizetési kérelmek és az azokhoz kapcsolódó 
hiánypótlások benyújtásában a Pénzügyi Osztályra is jelentős felelősség hárult.  
 
Rendszeres feladatot jelentett a korábbi években nyújtott munkáltatói lakásépítési és 
lakásvásárlási támogatások, kölcsönök ügyfeleinek megkeresésére indult ügyek 
rendezése, a tárgyi eszközök analitikus nyilvántartásának biztosítása, az 
értékcsökkenések negyedéves elszámolása. 
 
Időszakos feladatot jelentett az időközi önkormányzati és nemzetiségi választások 
pénzügyi elszámolásának koordinálása, ellenőrzése. 
 
Tárgyi feltételek alakulása 
A Pénzügyi Osztály munkatársai részére 2023-ban a tárgyi feltételek biztosítottak 
voltak, a feladatellátáshoz szükséges központi és egyéb szolgáltatótól vásárolt 
programokkal látták el a feladatot. Az informatikus szakmai támogatása egész évben 
biztosított volt. 
 
Az osztály munkájának külső szervek által történő ellenőrzése 
A Pénzügyi Osztály munkáját a zárszámadás, a beszámoló leltári alátámasztása 
kapcsán és a költségvetési rendelettervezetek előkészítése keretében könyvvizsgáló 
ellenőrizte.  
Az év során a 2022. évi országgyűlési választásra és országos népszavazásra 
fordított pénzeszközök felhasználásának ellenőrzése történt meg az Állami 
Számvevőszék által. 
A Magyar Államkincstár ellenőrizte a 2022. évi általános működési támogatás 
felhasználásának jogszerűségét. 
 
A belső ellenőrzési feladatokat külsős belső ellenőr látta el a Közgyűlés által 
elfogadott ellenőrzési terv alapján.  
 

2. Terület – és Vidékfejlesztési Osztály 
 
Települési pályázatokban való közreműködés 
A Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal és az egyes települési önkormányzatok 
konzorciumi partnerségében benyújtott pályázatok vonatkozásában a projektek 
végrehajtása 2023-ban folyamatos volt. A TOP forrásból támogatott 63 db projektből 
48 már sikeresen megvalósult, 12 projekt esetében a tevékenységek befejeződését 
követő pénzügyi-szakmai zárás van folyamatban. 3 pályázó elállt a támogatási 
szerződéstől.  
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2022-ben megnyíltak a TOP_PLUSZ konstrukciók pályázati felhívásai is. A Tolna 
Vármegyei Önkormányzati Hivatal 116 db - 2022-ben vagy 2023-ban - benyújtott 
támogatási kérelemben jelent meg konzorciumi partnerként, melyek mindegyike 
teljesítette a jogosultsági kritériumokat, a források szűkössége miatt azonban eddig 
csak 23 projekt részesült támogatásban. 16 pályázat már hatályos támogatási 
szerződéssel rendelkezik és folyamatban van a megvalósítás, 7 pályázat esetében 
2023. decemberben érkeztek meg a támogatói döntések, így még folyamatban van a 
támogatási szerződések megkötése. 
 
A nyertes pályázatok konstrukciók szerinti bontása: 
TOP_PLUSZ-1.1.3 (Turizmusfejlesztés) 2 db
TOP_PLUSZ-2.1.1 (Energetikai fejlesztés) 7 db
TOP_PLUSZ-3.3.1 (Óvodai és bölcsődei intézményfejlesztés) 2 db
TOP_PLUSZ-3.3.2 (Egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése) 5 db
TOP_PLUSZ-1.2.1 (Élhető települések) 7 db

 
2023-ban tevékenységi körünket bővítettük az uniós pályázatok terén és vállaltuk a 
Vidékfejlesztési Program keretében (VP6-7.2.1.1-21) nyertes Nagymányok Város 
külterületi utas pályázatához kapcsolódó (p.a.: 3418808369) projektmenedzsmenti, 
nyilvánossági és elszámolási feladatok ellátását. A lebonyolítás a műszaki tartalom 
módosításánál tart az elkészült tervek tükrében, ezt követően kerül majd sor a 
közbeszerzés kiírására. 
 
Az uniós pályázatok mellett az utóbbi években a Belügyminisztérium és a 
Pénzügyminisztérium által meghirdetett, valamint a Magyar Falu Programra 
benyújtandó pályázatok összeállításában, benyújtásában, lebonyolításában és 
elszámolásában is segítséget nyújtott osztályunk. 2023-ban 2 db Magyar Falu 
pályázat összeállításában és benyújtásában működtünk közre, továbbá 7 db Magyar 
Falu pályázat vonatkozásában történt meg a projekt lezárása és elszámolása. 
 
 
Tolna Vármegye Önkormányzata által irányított és a Hivatal által menedzselt 
projektek 
Az alábbiakban Tolna Vármegye Önkormányzata, mint Konzorciumvezető által 
megvalósított projektek kerülnek bemutatásra: 
 
TOP-5.1.1-15-TL1-2016-00001 (Tolna Vármegyei Foglalkoztatási Paktum) projekt 
A projekt keretében 1.255 milliárd Ft forrásból 1051 fő hátrányos helyzetű 
álláskereső és inaktív személy munkaerőpiaci (re)integrációját tervezte 
megvalósítani Tolna Vármegye Önkormányzata, a Tolna Vármegyei 
Kormányhivatallal, a Kék-Madár Alapítvánnyal, a Tolnáért NKKft-vel, valamint a 
Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumban. 
A kezdeti nehézségeket követően a projekt megvalósítás sikeresnek bizonyult, a 
vállalt indikátorok teljesültek (az eredményességi indikátor 100%-ban, a többi 100%-
ot meghaladó mértékben). 
A projekt vonatkozásában két alkalommal is többlettámogatás került megítélésre, 
ennek köszönhetően a támogatási összeg 1 255 000 000 Ft-ról először 1 354 999 
990 Ft-ra, majd 1 594 999 990 Ft-ra nőtt. A támogatási összeg felhasználhatósága 
érdekében a projekt fizikai befejezésének időpontja ezzel összefüggésben 
2021.06.30-ról 2022.10.31-ra, majd 2023.11.30-ra módosult. 
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A többlettámogatások megítélése miatt az indikátorvállalások is megemelésre 
kerültek: a programba bevonandó személyek célszáma 1 051 főről először 1 160 
főre, majd 1365 főre, az álláshoz jutók célszáma 459 főről először 597 főre, majd 703 
főre, a támogatás után hat hónappal állással rendelkezők célszáma pedig 299 főről 
először 316 főre, majd 372 főre emelkedett. 
A befejezési időpontig mindösszesen 1365 fő került bevonásra a projektbe. Közülük 
17 fő részesült képzési támogatásban, 753 fő – többségében 100%-os mértékű - 
bérköltség támogatásban, 106 fő – 70%-os mértékű - bértámogatásban, 52 fő 
vállalkozóvá válási támogatásban, és 437 fő volt azon bevont ügyfelek száma, akik 
anyagi támogatásban ugyan nem részesültek, de széleskörű munkaerőpiaci 
szolgáltatást biztosítottak részükre a konzorciumi partnerek, így segítve az 
elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedésüket, illetve bennmaradásukat. 
A legalább 6 hónapig tartó foglalkoztatásban részesülők száma 775 fő, a projektből 
történő kilépést követő 180. napon foglalkoztatásban állók száma pedig 429 fő volt a 
mérési időpontban. 
A projektmenedzsment feladatokat a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal látta 
el, a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság tevékenységek ellátását pedig Tolna 
Vármegye Önkormányzata biztosította. 
Lezajlott a projekt kötelező záró minősítése (az önminősítés, valamint a 
Gazdaságfejlesztési Minisztérium Foglalkoztatási Támogatási és Szolgáltatási 
Osztálya által elvégzett külső minősítés is). 
A projekt megvalósításával kapcsolatos tevékenységek 2023. november 30-án 
befejeződtek, benyújtásra került a záró beszámoló és elszámolás. 
 
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-TL1-2022-00001 (Foglalkoztatási Partnerség Tolna 
megyében) projekt 
A támogatási kérelem benyújtására 2022.03.31-én került sor, az 1 232 641 926,- Ft 
összegű támogatás megítélésére vonatkozó támogatói döntés 2022. július 15-én 
érkezett meg, a Támogatási Szerződés 2022. augusztus 4-én lépett hatályba. 
A TOP-5.1.1.-15-TL1-2016-00001 projekt folytatásának tekinthető projekt – a 
Felhívás előírásainak megfelelően – szintén konzorciumban valósul meg. A 
konzorcium vezetője itt is Tolna Vármegye Önkormányzata, konzorciumi tagok a 
Tolna Vármegyei Kormányhivatal, a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal és a 
Tolnáért NKKft. 
A felhívás két kötelező projektrész megvalósítását írja elő. 
Az A) Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések projektrész legfőbb 
eleme a vármegyei partnerség létrehozása (a TOP projekt keretében létrejött 
együttműködés megújításával, felülvizsgálatával), irányító csoport, menedzsment 
szervezet és paktumiroda működtetése. Emellett kidolgozásra kerül a vármegyére 
vonatkozó, részletes – valamennyi releváns gazdasági ágazatra és szezonális 
munkaerő-keresletre kitérő – foglalkoztatási helyzetelemzés, az ezen alapuló 
foglalkoztatás-gazdaságfejlesztési stratégia, akcióterv és munkaprogram (szintén a 
TOP projektben elkészült szakmai dokumentumok felülvizsgálatával, 
aktualizálásával). Fontos elem a munkaerőpiaci, vállalkozásfejlesztési és 
munkaerőigény felmérések elvégzése, valamint az összhang megteremtése a 
szociális célú városrehabilitáció felhívás keretében megvalósuló tevékenységekkel, 
együttműködés az ott közreműködő szervezetekkel.  
Szintén e projektrész keretében kell megvalósulnia a foglalkoztatást elősegítő 
tevékenységek ellátásának – a Felhívás értelmében ezt a tevékenységet kötelezően 
a vármegyei önkormányzat láthatja el külső szervezetek, mint szolgálatók 
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bevonásával, biztosítva a vármegyei kormányhivatal és a szolgáltatásnyújtásba 
bevont szervezet(ek) közötti együttműködést. 
A B) Munkaerőpiaci programok, a célcsoport képzéséhez, foglalkoztatásához, 
foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásához kapcsolódó projektrészt a kormányhivatal 
valósítja meg.  
Elvárás továbbá, hogy a támogatást igénylőnek a foglalkoztatáspolitikáért felelős 
szakpolitikai felelőssel együttműködési megállapodást kell kötnie, mely rögzíti a 
támogatást igénylő egyeztetési kötelezettségét a szakpolitikai felelős szervezettel, a 
célcsoport meghatározása, az országos munkaerőpiaci programtól való lehatárolása 
és a vármegyei programok tervezése során alkalmazott egyeztetési eljárás, valamint 
a szakpolitikai felelős részére történő adatszolgáltatás módja tekintetében. 
 
A projektfejlesztési időszak lezárásának időpontja 2022. november 30-a volt. A 
projekt megvalósítását megalapozó szakmai dokumentumok (Helyzetelemzés, 
Stratégia, Akcióterv) és szabályzatok (SZMSZ, Ügyrend, Tagok kiválasztási 
módszertana) eddig az időpontig elkészültek. Együttműködési Megállapodás került 
aláírásra a partnerséghez csatlakozó szakmai szervezetekkel, valamint a 
foglalkoztatáspolitikáért felelős szakpolitikai felelőssel.  
Az 1. mérföldkőhöz tartozó szakmai beszámoló a benyújtás időpontjához képest 
csaknem egy évvel később, 2023. november 17-én került elfogadásra, a 
projektfejlesztést lezáró módosítás elbírálása még folyamatban van. 
Ennek ellenére a szakmai megvalósítással kapcsolatos tevékenységeket ((B) 
projektrészhez tartozó munkaerőpiaci programok, szolgáltatások, foglalkoztatási 
támogatás kihelyezések) 2023. decemberben a Kormányhivatal megkezdte. 
A projektfejlesztés során a támogatási kérelemben tervezetthez képest – mind az 
indikátorok, mind a szakmai mutatók tekintetében – további vállalások kerültek 
előírásra. 
A projekt keretében – előreláthatólag – az alábbi indikátoroknak kell teljesülnie: 
Programban résztvevő munkanélküliek száma – 677 fő. 
Programban résztvevő inaktív személyek száma – 79 fő. 
Képzési támogatásban részesülő személyek száma – 46 fő 
Foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokban és tevékenységekben résztvevők száma 
– 835 fő 
Program elhagyásának időpontjában foglalkoztatásban álló résztvevők száma – 426 
fő. 
A projektmenedzsment feladatokat a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal látja 
el, a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság tevékenységek ellátását pedig Tolna 
Vármegye Önkormányzata biztosítja. 
A program tervezett befejezési időpontja 2028. június 30. 
 
KEHOP-1.2.0-15-2016-00009 (Klímavédelem és fenntarthatóság – klímastratégia 
kidolgozása és éghajlatváltozási platform létrehozása és működtetése – Tolna 
megyében) projekt 
A projekt 2024.01.14-én az 5 éves fenntartási kötelezettség időszakának végéhez 
érkezett. A záró fenntartási jelentés és a kapcsolódó alátámasztó dokumentumok 
benyújtására 2024.01.29-én került sor. 
A projekt fenntartása keretében feladat a Tolna Vármegyei Éghajlatváltozási Platform 
működtetése, valamint a felmerülő klímairodai tevékenységek ellátása. 
A fenntartási időszak utolsó évében (2023.01.15-2024.01.14.) a Platform ülésére 
nem formálisan, hanem szélesebb körben került sor a Szekszárdi Klímakör, a 



 

11 
 

Zöldtárs Alapítvány, a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző 
és Vidékfejlesztési Kar (PTE KPVK), Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
és Tolna Vármegye Önkormányzata közös szervezésében 2023.05.03-én megtartott, 
nyilvános klímakonferencia keretében. Emellett Tolna Vármegye Önkormányzata a 
Platform tagjai részére folyamatosan rendelkezésre állt az aktuális témák és 
lehetőségek egyeztetése, a témában aktív vármegyei szakemberek bevonása 
érdekében. 
Tolna Vármegye Önkormányzata a Tolna Vármegyei Klímairoda keretein belül a 
lehetőségeihez mérten számos rendezvény, program megvalósítását segítette a 
klímavédelem, környezetvédelem témakörökben a Zöldtárs Alapítvánnyal és a 
Szekszárdi Klímakörrel együttműködve. 

 
 
 

A TOP-1.2.1 Társadalmi környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés 
elnevezésű pályázati felhívás keretében a Sióra épülő turisztikai fejlesztések 4 
projektben valósulnak meg Tolna Vármegye Önkormányzata vezetése mellett.  
Tolna vármegye kiemelt gazdaságfejlesztési és vidékfejlesztési projektje a területén 
100 km-es hosszúságban áthaladó Sió csatorna fejlesztése, ezáltal Tolna vármegye 
turisztikai potenciáljának erősítése, a vízi és a kerékpáros lehetőségek fejlesztésével 
a vármegye meglévő turisztikai attrakcióinak új célcsoportok számára vonzóvá, 
elérhetővé tétele. A Tolna vármegyét „felfedező” turisták a turisztikai vonzerőn felül 
így a gazdasági és humán oldalát is megismerhetik környezetünknek további 
fejlesztéseket inspirálva. 
 
TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00019 (A Sió vízi turisztikai fejlesztés I. üteme) projekt 
„A Sió vízi turisztikai fejlesztés I. üteme” tárgyú projekt támogatási szerződése 2017. 
június 6-án lépett hatályba.  
A Támogató döntése alapján a Tolna Megyei Önkormányzat és konzorciumi 
partnerei (Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal, Harc, Kölesd, Pálfa és Simontornya 
Község Önkormányzata, Szekszárdi Kajak-Kenu Egyesület, Csiga-Biga Alapítvány), 
együtt mindösszesen bruttó 340.260.748,- Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesültek. A támogatási intenzitás 100%, azaz a projekt megvalósítása önerőt nem 
igényelt.  
A projekt keretében 2022 év végéig megépült a túraútvonal infrastrukturális 
hátteréből: 3 db megálló épület (Harc, Kölesd, Pálfa), 12 db kiszálló létesítmény, 
valamint a kapcsolódó úszóstégek. A Simontornyai és a Sárszentlőrinci 
megállóépület, illetve a Medinai Foglalkoztató épület megépítésére 2023-ban került 
sor. 
A projektmenedzsment feladatokat a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal látta 
el, a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság tevékenységek ellátását pedig Tolna 
Vármegye Önkormányzata biztosította. 
A projekt megvalósításával kapcsolatos tevékenységek 2023. december 22-én 
befejeződtek, benyújtásra került a záró beszámoló és elszámolás.  
 
TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 (Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztés I.  Ütem) 
projekt 
A projekt keretében 4,5 km kerékpárút épült a Sió-töltésen Szekszárd és Sióagárd 
közigazgatási határától Harcig.  
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A projekt konzorciumban valósult meg, a konzorcium vezetője Tolna Vármegye 
Önkormányzata, a konzorciumi partnerek: Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal, 
Harc, Pálfa, Sióagárd Község, valamint Simontornya Város Önkormányzata. 
Az eredetileg megítélt támogatási összeg 391.114.691,- Ft volt. Az építőipari árak 
nagymértékű emelkedése miatt a kivitelezési közbeszerzési eljárás során beérkezett 
legkedvezőbb árajánlat összege is jelentősen meghaladta a projekt költségvetése 
alapján rendelkezésre álló fedezetet, ezért többlettámogatási kérelem került 
benyújtásra. A kérelmet az Irányító Hatóság jóváhagyta, ennek alapján a projekt 
támogatási összege 413 595 231,- Ft-ra emelkedett. 
A döntésnek köszönhetően a kivitelezési szerződés 2021.12.03-án hatályba 
léphetett. A munkavégzés 2022. március végén kezdődött meg és 2022. nyarán 
fejeződött be. 
2023-ban eszközbeszerzések is történtek a Konzorciumvezető és az építéssel 
közvetlenül érintett települések (Sióagárd és Harc) részére. 
Tolna Vármegye Önkormányzata egy Spider Cross Liner típusú, csörlővel és csúszó 
kormányzással rendelkező munkagépet vásárolt annak érdekében, hogy a projekt 
keretében elkészült beruházás környezetének rendezettsége folyamatosan 
biztosítható legyen. 
Harc és Sióagárd Község Önkormányzata esetében kerékpártárolók beszerzése 
történt, ami lehetővé teszi a településekre érkező kerékpáros turisták számára 
kerékpárjaik biztonságos elhelyezését, tárolását, amíg a település látnivalóit tekintik 
meg. 
A projekt keretében megvalósuló marketing tevékenység részeként elkészült 3 db 
marketing kisfilm a Sió projektek és 4 db gasztrofilm a konzorciumi partner 
települések turisztikai népszerűsítése érdekében, valamint a Sió turisztikai 
fejlesztésével érintett települések (Harc, Kölesd, Medina, Ozora, Pálfa, 
Sárszentlőrinc, Sióagárd, Simontornya) épített és természeti környezetét, értékeit 
bemutató fotódokumentáció. 
A Felhívás előírásainak megfelelően megtörtént a KENYI adatszolgáltatás (a 
megvalósult kerékpárút adatainak kerékpáros nyilvántartó rendszerbe történő 
feltöltése).  
A projektmenedzsment feladatokat a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal látta 
el, a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság tevékenységek ellátását pedig Tolna 
Vármegye Önkormányzata biztosította. 
A projekt megvalósításával kapcsolatos tevékenységek 2023. december 15-én 
befejeződtek, benyújtásra került a záró beszámoló és elszámolás. 
 
TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 (Vízi turisztikai szolgáltató központ és kapcsolódó 
kerékpárút kialakítása a Sió partján) projekt 
Tolna Vármegye Önkormányzata „Vízi turisztikai szolgáltató központ és kapcsolódó 
kerékpárút kialakítása a Sió partján” címmel projektet valósított meg a Szekszárdi 
Kajak-Kenu Sportegyesülettel és a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatallal 
konzorciumban. 
A projekt műszaki-szakmai tartalma keretében a Szekszárdi Kajak-Kenu 
Sportegyesület a Szekszárd-Palánki híd lábánál 354 m2-es komplex turisztikai 
szolgáltató központot valósított meg. Az építési munkálatok mellett 
eszközbeszerzésre is sor került. Az épület az ökoturisztikai hálózat központi bázisa, 
elsősorban a vízi turizmust kiszolgáló, logisztikai és eszközparkjának tárolását, 
karbantartását szolgáló, vendégfogadó, oktató, fejlesztő központja. 
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Emellett Tolna Vármegye Önkormányzata által a kerékpárúti kapcsolatok kialakítása 
érdekében kialakításra, megépítésre került a Sió jobb partján, a Magyar Állam 
tulajdonát képező és a Közép-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésében álló 
árvízvédelmi töltésen 3,0 m szélességű, 3 549 fm hosszúságú kerékpárút. 
A projektmenedzsment feladatok, valamint a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság 
tevékenységek ellátását a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal biztosította. 
A konzorciumi tagok a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségeket 
teljeskörűen megvalósították, teljesítették. A projekt pénzügyi zárása kitolódott, a 
záráshoz szükségessé vált módosítás átvezetése 2024. január elején hatályba 
lépett, a projekt várhatóan 2024. február hónapban fenntartásba kerül. 
A fejlesztés hozzájárul a Sió és vonzáskörzetének bejárásához, valamint értékeinek 
megismeréséhez vízi, bakancsos, kerékpáros közlekedési módon. 
 
TOP-1.2.1-16-TL1-2019-00002 (Szárazföldön és vízen a Sió mentén 4. ütem) projekt 
A Tolna Megyei Önkormányzat támogatási kérelmet nyújtott be a Völgység-patakon 
átívelő híd és a Sió-menti kerékpárutat hálózatba kapcsoló közel 500 fm-es hiányzó 
kerékpárút, valamint a Harc és Simontornya belterületén kiépítésre kerülő 
kerékpárutak megvalósítására. A támogatási kérelem 2019. decemberében 
támogatói döntésben részesült. Az Irányító Hatóság a Tolna Megyei Önkormányzatot 
és konzorciumi partnereit bruttó 499.999.999,- Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesítette. A támogatási intenzitás 100%, azaz a projekt megvalósítása önerőt nem 
igényelt. A projekt keretében az Irányító Hatóság projektfejlesztést írt elő. A projekt 
keretében a projektfejlesztési tevékenység, valamint a kidolgozott kiviteli tervek 
alapján a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás elhúzódott. A 2014-
2020-as európai uniós finanszírozási időszak 2023. december 31-i zárása miatt a 
projektet csökkentett műszaki tartalommal tudtuk megvalósítani. A kivitelezési 
tevékenységből kizárólag a Harc és Simontornya közötti kerékpárút kitáblázása 
készült el.  
A projektmenedzsment feladatokat a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal látta 
el, a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság tevékenységek ellátását pedig Tolna 
Vármegye Önkormányzata biztosította. 
A projekt csökkentett műszaki tartalommal való zárása 2023. december 31-ig 
megtörtént. A projekt pénzügyi zárása 2024 februárban várható. 
 
 
 
TOP-5.3.1-16-TL1-2017-00002 (A helyi identitás és kohézió erősítése Tolna megye 8 
településének irodalmi, képzőművészeti és zenei hagyományainak visszatanításával) 
projekt 
Tolna Vármegye Önkormányzata, mint konzorciumvezető, Medina Község 
Önkormányzatával, Tengelic Község Önkormányzatával, valamint a Tolna 
Vármegyei Önkormányzati Hivatallal, mint konzorciumi partnerekkel valósította meg 
a TOP-5.3.1-16-TL1-2017-00002 azonosítószámú, „A helyi identitás és kohézió 
erősítése Tolna megye 8 településének irodalmi, képzőművészeti és zenei 
hagyományainak visszatanításával” című projektet. 
Kedvezményezett és konzorciumi partnerei a projektben vállalt tevékenységek 
mindegyikét maradéktalanul megvalósították. A záró szakmai beszámoló és a záró 
elszámolás elfogadására 2023.03.21-én került sor. 
Medina Község, Tengelic Község és Tolna Vármegye Önkormányzata az irodalmi, a 
képzőművészeti, a zenei, az értéktári és a közösségfejlesztési vonalak mentén, a 
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rendezvénynaptárban foglaltak szerint mindösszesen 75 db rendezvény valósított 
meg. A tervezettnél magasabb résztvevői létszámokból adódóan a projektben vállalt 
PR29 „Helyi társadalmi akciókban résztvevők száma” eredményességmérési 
indikátor a vállalt 462 fővel szemben 2.064 fővel túlteljesült. 
Emellett a projekt keretében elkészült: 
- a projekt célterületét alkotó települések épített örökségét, irodalmi, néprajzi és 

természeti értékeit bemutató 21 részes „Térségi oktatófilm”, mely elérhető a 
következő linken: https://www.youtube.com/watch?v=BXAFiKtTI4I&list=PLUuT5-
kdadft02djY0i2IU5DeaU2b0FMT Tolna Vármegye Önkormányzata YouTube 
csatornáján; 

- a tengelici Benyovszky és a Katalin-pusztai Schell kastélyokról az elméleti 3D 
rekonstrukció, melyről információ Tolna Vármegyei Önkormányzata weboldalán, a 
http://www.tolnamegye.hu/fooldal/hirek/ertekszemleletu-eszkozfejlesztesek linken 
érhető el; 

- a „Kincses Tolna Megye Virtuális Túraútvonal” interaktív virtuális túraútvonal 
szoftver/applikáció, mely által a Sió-mente természeti, népművészeti értékei és 
épített örökségi helyszínei ismerhetők meg 25 db érték vonatkozásában, szöveges 
és hangos leírással, térképes navigációval, mely letölthető a Google Play-ből és 
az Apple Store-ból egyaránt; 

- a „Kincses Tolna Megye” – a Tolna Megyei Értéktár jegyzéke 6. és 7. kötete, 
melyek sajtónyilvános bemutatására 2021.12.15-én került sor 
(http://www.tolnamegye.hu/fooldal/hirek/uj-ertektari-kotetek). 

A projektmenedzsment feladatokat a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal látta 
el, a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság tevékenységek ellátását pedig Tolna 
Vármegye Önkormányzata biztosította. 
A projektnek köszönhetően az érintett településeken erősödött az értéktári szemlélet, 
a közösségfejlesztés, a helyi identitás és kohézió. 
 
TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00001, TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00002, TOP-5.3.2-17-TL1-
2018-00003, TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00004 és TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00005 
(Megyei identitás erősítése) projektek 
Tolna Vármegye Önkormányzata a „Megyei identitás erősítése” című TOP-5.3.2-17 
kódszámú pályázati felhívás keretében a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatallal 
konzorciumi partnerségben az alábbi 5 projekt megvalósítására nyert támogatást: 

- TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00001 Megyei identitás erősítése Bonyhádi járás, 
- TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00002 Megyei identitás erősítése Dombóvári járás, 
- TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00003 Megyei identitás erősítése Szekszárdi és Tolna 

járás, 
- TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00004 Megyei identitás erősítése Tamási járás, 
- TOP-5.3.2-17-TL1-2018-00005 Megyei identitás erősítése Paksi járás. 

A projekt műszaki-szakmai tartalma keretében, a közbeszerzési eljárás során 
nyertes ajánlatot tevő Fogadj Örökbe Egy Macit a Megváltozott Munkaképességű 
Emberek Támogatásáért Alapítvány a rendezvénynaptárakban szereplő, 
mindösszesen 107 db rendezvényt teljes körűen és a műszaki specifikációban 
részletezett tartalommal megvalósította. 
A „Szekszárdi és Tolnai járás” és a „Paksi járás” projektekben a 2023. II. félévben 
biztosított többlettámogatás által többlet műszaki-szakmai tartalom keretében további 
nagyrendezvények megvalósítására került sor a Dunaújvárosi Egyetemért 
Alapítvány, illetve a Dunaújvárosi Egyetem konzorciumi partnerek bevonásával. 
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A projektmenedzsment feladatokat a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal látta 
el, a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság tevékenységek ellátását pedig Tolna 
Vármegye Önkormányzata biztosította. 
Kedvezményezett és konzorciumi partnerei a projektben vállalt tevékenységek 
mindegyikét maradéktalanul megvalósították. Az indikátorvállalás mindegyik 
projektben maradéktalanul teljesült. A záró szakmai beszámoló és a záró elszámolás 
elfogadására 2024.01.15-én benyújtásra került. A projektek zárására várhatóan 
2024. február hónapban kerül sor. A projektek vonatkozásában a Pályázati Felhívás 
3.8. pontjában foglaltak szerint fenntartási kötelezettség nem releváns, nincs. 
A projekt keretében közösségi, térségi, megyei és települési identitást erősítő akciók, 
például: közösségi programok, szabadidős programok, kulturális és természeti 
örökség megismertetésére, megőrzésére irányuló helyi/térségi/megyei közösségi 
programok, hagyományalapú tudás erősítésére épülő programok valósultak meg, 
melyek által fejlődik a közösség egymás iránti felelősségtudata, erősödik a megyei 
identitás. 
 
TOP-5.3.2-17-TL1-2021-00006 (Tolna megyei értékek a Duna mentén) projekt 
A projektet Tolna Vármegye Önkormányzata konzorciumban valósította meg a 
Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft.-vel, valamint a 
HUNATOM Zrt.-vel. A projekt keretében a Duna mentén összesen négy településen 
(Dunaföldvár, Paks, Fadd, Decs) valósultak meg helyi és megyei értékeket feltáró, 
bemutató programok, közösségépítő és kulturális rendezvények. A projekt szakmai 
megvalósítása (programok, rendezvények) befejeződött, a záró pénzügyi és szakmai 
beszámoló benyújtására 2023-ban került sor. A projekt fenntartási időszakba lépett. 
 
 
AOFK_T/91-1/2020. (A térségi jelentőségű kerékpárutak tervezése – Tolna megye) 
projekt 
Az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft. felhívására a Tolna 
Megyei Önkormányzat pályázatot nyújtott be, amelynek keretén belül három 
kerékpárút tervezésére nyílt lehetőség. A három érintett szakasz: Regöly-Szárazd, 
Harc-Kölesd, Szekszárd-Bonyhád (hiányzó szakaszok). A 100%-os intenzitású 
támogatás összege 92.000.000 Ft. A támogatási szerződés 2020. december 21-én 
került aláírásra. 2021-ben a projektben kiválasztásra került a külsős közbeszerzési 
szakértő, saját teljesítésben elkészült az érintett 3 szakasz tervezési diszpozíciója, 
amelyek alapján a közbeszerzési eljárás lebonyolításához szükséges becsült érték 
meghatározása megtörtént, indikatív ajánlatkérések alapján. A közbeszerzési eljárás 
októberben indult. Mindhárom szakasz esetében a rendelkezésre álló fedezetnél 
alacsonyabb ajánlati árak érkeztek, hiánypótlás azonban mindegyik részajánlattételi 
körben szükségessé vált, így a hiánypótlási körök lezárulta után a szakaszok 
tervezésére szóló szerződések 2022-ben megkötésre kerültek. Mind a három 
szakasz tekintetében a szükséges szakmai egyeztetések lefolytatásra kerültek, az 
engedélyezési szintű tervek elkészültek, azok tervzsűriztetése megkezdődött. A 
végleges hatósági engedélyes tervek és ezzel összhangban a kiviteli tervek egy 
szakasz vonatkozásában (Regöly-Szárazd) 2023-ban elkészültek, a fennmaradó két 
szakasz esetében várhatóan 2024. június 30-ig készülnek el. 
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TOP-1.5.1-20-2021-00029 ("Tolna 109" összefogással a jövőnkért) projekt  
Magyarország Kormánya TOP-1.5.1-20 kódszámmal felhívást tett közzé a megyei 
önkormányzatok és a fővárosi önkormányzat számára, a 2021-2027-es 
programozási időszak stratégiai és projektszintű előkészítésének támogatása 
érdekében.  
A 2021. januárban benyújtott pályázat vonatkozásában 2021. március 1-jén 
megérkezett a támogatói döntés a 215 millió Ft összegű támogatás odaítéléséről.  
A projekt konzorciumban valósul meg: Tolna Vármegye Önkormányzata felelős a 
közbeszerzés lebonyolításáért, a tervdokumentációk elkészíttetéséért és a kötelező 
nyilvánosság biztosításáért, a Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal, mint szakmai 
megvalósító, a fejlesztési dokumentumok elkészítéséért, a Tolnáért – Tolna Megyei 
Térségfejlesztési NKKft. pedig a projektmenedzsment feladatok ellátásáért. 
A projekt keretében elkészült és elfogadásra került a Tolna Megyei Területfejlesztési 
Koncepció, a Tolna Megyei Területfejlesztési Program, valamint a kapcsolódó 
Környezeti Értékelések, továbbá elkészült és a Kormány által elfogadásra került 
Tolna Megye Előzetes Integrált Területi Programja. 
A projekt keretében - a fenti szakmai dokumentumok mellett - 9 város számára 
műszaki tervdokumentumok készülnek, az ezekre vonatkozó első közbeszerzési 
eljárás 8 város tekintetében – folyamatba épített ellenőrzés mellett – 2022. év 
folyamán lezajlott. Az eljárás 5 részajánlati kör (Dunaföldvár, Gyönk, Nagymányok, 
Simontornya és Tolna részére elkészítendő műszaki dokumentációk) tekintetében 
volt sikeresnek mondható, ezek vonatkozásában megkötésre kerültek a tervezési 
szerződések, a szerződések szerinti feladatok ellátása azonban – a hatósági 
eljárások elhúzódása miatt – még csak részben teljesült. 
Az első eljárás során nem minden tervezési feladat esetében állt rendelkezésre a 
szerződés hatályba lépéséhez szükséges fedezet, illetve volt érvénytelen részajánlati 
kör is, ezért szükséges volt egy második közbeszerzési eljárás lefolytatása is 
(Bátaszék, Bonyhád, Dombóvár és Tamási részére elkészítendő műszaki 
dokumentációk vonatkozásában). Az eljárás 2023-ban lezárult, az eljárást lezáró 
döntés meghozatalára és a tervezési szerződések megkötésére azonban csak 2024-
ben – a Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály támogató tanúsítványának birtokában – 
kerülhet sor. 
A projektben tervezett tevékenységek teljeskörű megvalósíthatósága és 
elszámolhatósága érdekében Tolna Vármegye Önkormányzata kezdeményezte a 
projektidőszak meghosszabbítását, a befejezési időpont 2023.12.15-ről 2024.12.15-
re történő módosítását. A Miniszterelnökség a hosszabbítást engedélyezte, a Magyar 
Államkincstár általi elfogadás és a kapcsolódó szerződésmódosítás folyamatban van. 
 
 
Tervezési feladatok rövid összefoglalása 
A területi önkormányzatok számára 2020 második felétől kiemelt feladat volt a 2014-
2020 közötti tervezési időszakhoz kapcsolódóan elfogadott, átfogó céljait tekintve 
2030-ig érvényes területfejlesztési koncepció felülvizsgálata és aktualizálása, 
módosítása (elsődlegesen a 2020-ban lejáró részekre), valamint a 2020-ig érvényes 
területfejlesztési program megújításával a 2021-2027-es időszakra új területfejlesztési 
program kialakítása, a rendelkezésre álló legfrissebb információk alapján.  
2021. végéig megtörtént a Tolna Megyei Területfejlesztési Koncepció felülvizsgálata 
másodlagos források felhasználásával, a már meglévő, megyei térségi 
dokumentumok feldolgozásával, azok szintetizásálával, valamint a tervezési 
munkába bevont partner szervezetek által megfogalmazott javaslatok, vélemények 
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figyelembevételével. Elkészült az átfogó, a stratégiai és a területi célokkal 
összhangban meghatározott megyei prioritásokat tartalmazó Tolna Megyei 
Területfejlesztési Program, melynek mellékletét képezi a partnerektől beérkezett 
projektötletek listája. A Koncepcióhoz és a Programhoz – a jogszabályi előírások 
alapján – Környezeti Értékelések is készültek. A szakmai dokumentumokat a 
Közgyűlés 2021. szeptember 24-i ülésén elfogadta. 
Miután fenti szakmai dokumentumokat a Pénzügyminisztérium és a Közgyűlés is 
jóváhagyta, kidolgozásra került a fejlesztési célterületeket, valamint a megyei 
forrásfelhasználási módokat rögzítő „Tolna Megye Előzetes Integrált Területi 
Programja 2021-2027” című dokumentum (TMITP). Az ITP-t a Közgyűlés 2021. 
november 19-én, a Kormány pedig 2021. december 29-én fogadta el. A TMITP 
2021-es elfogadását követően az Irányító Hatóság jelzései alapján módosítások 
váltak szükségessé a keretek és felhívások változásai miatt. A TMITP 2022. 
májusban módosításra került az alábbi okok miatt: A Fenntartható Városfejlesztési 
Stratégiával érintett városok körében többletforrás fordítható 4-5 számjegyű közutak 
fejlesztésére, új elemként jelent meg az aktív turisztikai hálózat fejlesztésére 
vonatkozó felhívás, valamint emelkedett a 2.1.1 felhívás kerete, amely emelkedést a 
gyógyfürdők energetikai korszerűsítésére lehet fordítani. A köznevelési 
intézményekre fordítható keret is emelkedett, valamint a korábban a 3.3.1. felhívás 
részét képező tevékenység önálló felhívásban kerül meghirdetésre. A TMITP újabb 
módosítására, felülvizsgálatára 2023. március hónapban került sor. Az ITP 3.0 verzió 
alapvetően az egyes konstrukciókra, felhívásokra, forrásfelhasználási módokra 
allokált forrásokat pontosította. Az ITP 3.0 verziót a Kormány 2023. május 15-én 
fogadta el. Az ITP 4.0 verzió kidolgozása 2023. december 15-én kezdődött meg és 
várhatóan 2024 év elején kerül elfogadásra. 
 
 
Területrendezéssel kapcsolatos feladatok 
Az osztály keretén belül dolgozó vármegyei főépítész a vonatkozó jogszabály 
(190/2009. (IX.15.) Kormány rendelet) és a munkaköri leírása alapján véleményezi a 
településrendezési terveket és építési dokumentációkat, egyeztetéseket folytat le, 
továbbá részt vesz a vármegyei területrendezési terv felülvizsgálatában. 
 
1./ Településrendezési tervek véleményezése 
2023-ban is komoly aktivitást mutattak a vármegye községei és városai, több, 
mintegy 35 település módosította rendezési tervét, vagy kezdeményezte 
településrendezési eszközeinek felülvizsgálatát. Szekszárd, Paks és Tamási több 
alkalommal is módosította a települési terveket, leginkább a jelentkező újabb 
fejlesztési lehetőségek, illetve folyamatban lévő projektek (Paks) változása miatt. A 
vármegyei véleményeket több esetben - az életbe lépett új szabályozásnak 
megfelelően - már online felületen a Lechner Tudásközpont által működtetett E-TÉR 
erre szolgáló portáljára kellett feltölteni. A szerkezeti összhang kötelező vizsgálatán 
túl észrevételeket tettünk a szabályozási és HÉSZ módosításokkal kapcsolatban, 
elsősorban a vármegyei terv rendeletének és határozatának figyelembevételével, 
mindenekelőtt az épített, táji- és környezeti értékeinek védelmét szem előtt tartva. 
 
2./ Tervek, építés engedélyezési dokumentációk véleményezése 
A települések a Helyi Építési Szabályzataikban vagy egyéb önkormányzati 
rendeleteikben rögzített módon kérhetik a vármegyei főépítész állásfoglalását az 
illeszkedés és az építészeti minőség tekintetében, egyedi épületek esetében is, de 
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tervezői megkeresésre is kiadható szakvélemény. 2023-ban mindössze 2 ilyen 
főépítészi vélemény került kiadásra. Elsősorban a település egységes képének 
megőrzése, az épített környezetbe, illetve az építészeti minőség mellett a tájba 
illesztés szempontjai voltak a véleményezési szempontok. 
 
3./ Egyeztetések 
A főépítész feladata volt még Tolna Vármegye Önkormányzatának képviselete 
szakmai megbeszéléseken, egyeztetéseken. A főépítész rendszeresen részt vett a 
Tolna Vármegyei Kormányhivatal állami főépítésze által összehívott valamennyi 
egyeztetésen és tárgyalásos eljáráson.  
 
4./ Tolna Vármegyei Területrendezési Terv felülvizsgálata 
A vármegye viszonylag friss tervvel rendelkezik, így az alig két éve elfogadott 
szabályozás módosítására nem volt szükség. Előreláthatólag nem is lesz szükség 
arra, mert a Kormány döntött a vármegyei szintű területrendezési tervek 
kivezetéséről, illetve a vármegyei főépítészi poszt megszüntetéséről, ami várhatóan 
legkésőbb három éven belül megtörténik.           
                                 
5./ Szakmai támogatás 
A főépítész a pályázati úton nyert támogatásokkal megvalósuló néhány projekt 
esetében építészeti, településrendezési kérdésekben nyújtott segítséget a sikeres 
megvalósításhoz, egyes közbeszerzési ügyekben a bíráló bizottságok szakmai 
tagjaként tevékenykedett. 
 
 
GINOP-6.2.7-20-2021-00002 (Tolna megyei agrár szakképzés infrastrukturális 
fejlesztésével és a térségi gazdasági szereplőkkel történő együttműködéssel Ágazati 
Képzőközpont létrehozása) projekt 
A Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal közreműködött a Déli Agrárszakképzési 
Centrum pályázati elképzelésének kidolgozásában, a pályázati dokumentumok 
összeállításában. 2021 januárjában történt a pályázat benyújtása, melyben a két 
szervezet közötti megállapodás alapján a projektmenedzseri feladatokat a Tolna 
Megyei Önkormányzati Hivatal két dolgozója látta el. 
A Déli Agrárszakképzési Centrum GINOP-6.2.7-20-2021-00002 azonosító számú, 
„Tolna megyei agrár szakképzés infrastrukturális fejlesztésével és a térségi 
gazdasági szereplőkkel történő együttműködéssel Ágazati Képzőközpont 
létrehozása” című projektje 2021.03.29-én csökkentett összköltség mellett feltételes 
támogatói döntést kapott.  
A projekt támogatási szerződése 2021.07.30-án került aláírásra, de a megvalósítás 
időszaka 2021.05.01-én már elindult.  
2021 évben a szakmai megvalósítók és a projektmenedzsment kiválasztása, 
valamint a tervezés és a projekt műszaki előkészítésének véglegesítése történt, 
valamint megkezdődött a mezőgazdasági eszközök beszerzésére irányuló 
közbeszerzési eljárás, lehívásra került a 2021 évre vonatkozó előleg. 
2022 áprilisban beszerzésre kerültek a mezőgazdasági gépek, májusban 
létrehozásra került az ágazati képző központ, októberben befejezésre került a 
tankonyha építési tevékenysége, valamint megvalósult a vállalt képzés is. 
Decemberben kiválasztásra került a tankonyhai eszközök beszerzése tekintetében 
az eladó vállalkozás, mellyel a szerződéskötés 2023 év elején megtörtént. 
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2022-ben a pályázati felhívás módosítását követően a támogatási szerződésben 
rögzített befejezési határidők módosítása is megtörtént. A projekt 2023-ban 
befejeződött, a záró szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásra került. 
 
 
Az előterjesztésben leírtak alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati 
javaslat elfogadására. 
 
 
Határozati javaslat: 
 

Tolna Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2024. (II. ...) közgyűlési határozata a Tolna 
Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2023. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló tárgyában 
 
Tolna Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja 
alapján Tolna Vármegye Önkormányzata jegyzőjének a 
Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2023. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját megtárgyalta, az 
abban foglaltakat elfogadja. 

Felelős: dr. Korossy Ildikó jegyző 
Határidő: azonnal 

 
 
Szekszárd, 2023. január 31. 
 
 
 
        dr. Korossy Ildikó 
      jegyző 


